



沿江高速公路常熟段发生交通事故

13人死亡21人受伤

记者16日从江苏省政府有关部门了解到,22日上午,沿江高速公路宁太线1公里处发生一起重大道路交通事故,造成13人死亡、21人受伤,目前事故原因正在调查中。

22日上午9时25分,由上海人民广场始发的上海南汇区益流汽车租赁服务公司一辆车号为沪BL1290大客车,行至宁太线1公里处,突然冲过中间隔离护栏,与隔栏对面正常

行驶的车号为苏ED1655的货车相撞,致使两车侧翻,造成多人伤亡。

记者采访了解到,大客车荷载37人,实载33人。事故中,大客车有6人当场死亡,6人经抢救无效死亡;货车驾驶员当场死亡。目前,尚有21名伤者在院治疗,其中4人伤势较重。江苏省政府已成立事故调查组,事故原因正在调查之中。

据新华社电

延安宝塔区卫生局“谎称开会却到港澳旅游”干部被停职

记者22日从延安宝塔区了解到,备受关注的“宝塔区卫生局领导谎称开会却到港澳旅游”一事有了初步处理结果:卫生局两位干部被停职。

据悉,宝塔区卫生局党委书记刘文忠、局

长张永春,虽没有公费出境旅游,但被网民斥为“不诚信”。宝塔区委、区政府对此高度重视,两名干部被停职接受调查。宝塔区卫生局由主管卫生工作的副区长主持,对涉及此事的相关违纪人员正在处理之中。

据新华社电

五星缤纷SHOW 五一超级购

——认筹专享实惠 名额分秒递减

为迎接即将到来的五一,五星启动预约活动,4月26日18:00前,顾客在五星电器各大卖场预存50元,购买冰洗、彩电、空调、烟机灶具热水器、水设备品类单件商品,4月28日,在享受五一促销基础上再享特惠:满1000元加送50元现金卡,满3000元加送150元现金卡,满5000元加送300元现金卡。五一活动期间套购冰洗、彩电、空调、烟机灶具热水器、水设备品类两件或以上商品:预存200元,满8999元送32英寸LED液晶电视;预存定金300元,满15999元送iPad2(16G)平板电脑;预存定金500元,满25999元送iPhone4s手机。以上活动特价、工程、个别指定机型品牌不参加,活动购买商品限非同一品类,单件需满1000元。4月26日18:00前,顾客登录五星官网 www.five-star.cn 预约,即可抽奖3次,100%中奖,一等奖:42英寸3D平板彩电1台,二等奖:20元现金券,三等奖:10元现金券,阳光奖:精美礼品一份。

五星六大服务承诺打造无忧黄金周

1.30天超长价保,价差双倍返还

为保护消费者的利益,五一期间五星将推出“30天超长价保,价差双倍赔付”,低价更有保障。活动期间消费者购物后如发现所购商品高于其他商场,可凭其他卖场4月27日~5月6日期间的报纸广告至五星电器总服务台,核实无误后,办理相关补偿手续可领双倍差额(详见店堂公告)。

2.买空调延保送保养

在炎夏来临之前,五星提醒消费者需提前做好空调检修和保养等工作,以便空调能够顺利运行。五星推出的“买空调延保送保养”活动,将让消费者享受到在延保年限内免费保养一次所购空调的特别服务。

3.百年好合 五星送“囍”

如果您是近期结婚的新人来五星采购家电套装,只要您表明需求并在送货单上备注注明“新婚电器”,五星将有“囍”相送。数量有限送完为止。

4.准时服务、超时赔付

五一期间五星将调用一切人力物力,售后工作人员随时待命提供准时服务。在五星购买大家电参加“准时服务,超时赔付”的消费者,五星在承诺时间内送货。除恶劣天气等不可抗力因素,如果超出约定时间段,将按每迟10分钟赔付10元的标准进行补偿,最高300元。

5.超远距离免费配送

五星电器物流将免费送货范围扩大,荥阳、登封、新郑、巩义、上街、新密、中牟等郑州所属县市顾客在五星电器卖场购物均免费配送,且过路过桥费不再额外收取,全由五星电器单独承担。漯河、焦作区域2日内送达。

6.家电顾问服务到家

消费者还可与五星家电顾问进行点对点预约,五星提供从售前上门的家电咨询设计、搭配、预算,到售后家电保养咨询等,让消费者享受全程一对一、一站式、无偏见的多项专业贴心服务。

五星电器制定出“精准备货、价格直降、快速成交”的黄金周策略。黄金周备货80%为新科技、换代型、节能环保产品。特价机、包销定制机的合计占比达到50%。价格上,全品类价格直降,确保销量第一、利润其次,平均价格降幅将达到30%,万台液晶套餐满就送,真正让利消费者。五星还准备了液晶电视、iPad等丰富赠品。消费者在五星官网 www.five-star.cn/ 预约购物,注册登记即可参加抽奖,赢得42英寸3D液晶电视和无消费限制的购物券,100%有奖。

这个女商人不简单! 吃15年空饷不算 如今还当上了副县长

当地官员说这是政治任务
吕梁市已派出调查组调查

42岁女商人王辉,去年6月当选山西省文水县副县长,“争议很大”。因为去年当选前,各乡镇书记接到指令,如果王辉落选,他们要被就地免职。

而从1992年到2007年,在北京做生意的王辉一直从文水县民政局领工资,即使“从来不上班”。她领了15年“空饷”后,相熟的文水县人发现,“回来却当了领导”!当选副县长后,王辉还经营着高尔夫球场。

21日,山西省吕梁市新闻办发布消息:吕梁市委高度重视此事,已派出调查组进行调查。吕梁市将根据调查情况,依照有关规定认真处理,并将处理情况及时向社会公布。



文水县政府网站截图

生意人在县民政局领了15年空饷

王辉与文水县政府系统的交集,始于1990年。时年20岁的王辉进入文水县民政局,“做些收发报纸、文件登记之类的工作”。

王辉的校友,毕业于山西省行政管理学校的王效忠,因为结婚日期比王辉晚3天,清楚记得“结婚后,她就没再到局里上过班”。

席士彪在1990~1996年间担任文水县民政局局长,他回忆,“王辉就是一般职工,在办公室工作,没多久就去北京做生意了。那时要求不太严格,也没办什么手续”,工资“一直发

着,领到我退休”。

1996年,县民政局根据上级要求考核公务员,“不参加工作半年以上的就不再考核”。对于王辉,时任局办公室主任的王效忠如实填写为“不上班”,被局长制止,“要继续保留着,领导说:把工资留在局里面,给大家发点福利什么的。”此后两任文水县民政局局长都证实,直到2007年前王辉一直在“领工资”。4月18日,副县长王辉解释:“也不是每天不上班,我下乡多,每年都包着村。”

“她选不上,你这个书记就别当了”

文水县前政协主席王志刚回忆,2005年前后,他是分管工业的副县长,县里企业改制,王辉带着五六百万现金,先后想买下一家制药厂和中药厂,都没成。直到2008年,王辉以1600多万元买下刘胡兰手扶拖拉机厂约60亩地皮,用于房地产开发,她在文水的事业才真正起步。

2007年是王辉进入政界的关键一年。时任文水县民政局局长陈越明回忆,就在这一年,县里让他推荐王辉做县政协副主席候选人,“让我上报她已是科级干部,但她啥也不是,我不给她写。2007年底,她通过县领导把人事关系从民政局办到开栅镇去了,我听说,她出去后很快就成了副科、正科级”。

2010年4月8日,在文水县政协七届四次全委会上,王辉当选为县政协副主席。一位在场的政协委员说:“选王辉当政协副主席是

县里的一个政治任务,市领导对县委书记说,如果她选不上,你这个书记就别当了。”

王志刚证实:“当时吕梁市委组织部派了个副部长找我和县委书记谈话,意思是说要保持比较好的局面。市委书记也一再交代,县委书记与政协主席一定要保证选举成功。”

王辉则说:“都是我命好。当时正好有这个机。去年文水出了个大事,县委书记、县长都被免了,县委没有女同志,政府这边也没有,而且还缺一个‘非党’的。我进政府,就是‘一顶二’。”

选王辉当政协副主席是县里的一个政治任务,市领导对县委书记说,如果她选不上,你这个书记就别当了。
——一位政协委员说

高尔夫球场老板是副县长

苍儿会生态旅游开发中心主任,是王辉仕途的起点。位于文水县西部山区的苍儿会风光秀美,2006年10月,山西雪恩集团与文水县政府签订协议,取得了苍儿会生态文化旅游经济开发期为50年的开发经营权、建设权、管理权、使用权与收益权。

2007年9月13日,王辉口中“我爱人搞的一个企业”,山西雪恩集团法定代表人由王辉变更为王建,但记者调查发现,王辉仍在公司中任职。2009年,仍有多篇新闻报道以“山西雪恩集团董事长”的头衔称谓王辉。

当选副县长后,王辉分管文化广电、文化旅游等工作,她说,苍儿会项目主要是做生态旅游、生态农业。但记者调查发现,项目还包括经营高尔夫球场,尽管山西雪恩集团的工商资料里,没有任何有关高尔夫球场的字样。

已退休的前政协主席王志刚说:“王辉自己没有多少钱,当时的县长下令,让银行给她贷款。高尔夫球场国家禁批,现在也一直没批。它开业时,政府机关事务管理部门招待吃饭,省里、市里的个别领导都参加了。”

据新华社、《经济观察报》等